

REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA FINIQ  
KËSHILLI BASHKIAK

Nr. 1630 Prot

Nr. \_\_\_ datë 18.6 2021

**Lënda:** Rezultatet e Sondazhit të Prioriteteve të Komunitetit të Bashkisë Finiq

**Drejtuar:** Kryetarit të Bashkisë

**Për dëjani:** Anëtarëve të Këshillit Bashkiak të Bashkisë Finiq

Komisioni i Përhershëm i Ekonomisë dhe financave i mbledhur më datë \_\_\_\_\_ 2021, pasi shqyrtoi rezultatet e sondazhit të prioriteteve të komunitetit për Projektbuxhetin Afatmesëm 2022-2024 dhe me anë të kësaj shkrese kërkon reflektimin e kërkesave të qytetarëve që dalin nga sondazhi i organizuar nga Këshilli Bashkiak në buxhetin 2022 si pjesë e Projekt Buxhetit 2022-2024 brenda kapaciteteve financiare dhe prioriteteve strategjike të Planit të Përgjithshëm Vendor.

Komisioni pret reagimin e Kryetarit të Bashkisë në lidhje me kërkesat e komunitetit.

Kryetar i Këshillit Di'fo Nojko  
Sekretari i Këshillit Grigor Zafri  
Kryetar i Komisionit Haralamb Pandeli



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA FINIQ  
DREJTORIA E FINANCES

Nr 1638 Prot

Finiq, më 13/10/2021

Lenda : Kthim Pergjigje

**KOMISIONIT TE PERHERSHEM PER ÇESHTJET FINANCIARE DHE TE  
BUXHETIT ,PRANE KESHILLIT BASHKIAK**

Ne pergjigje te shkreses tuaj nr 1638 date 18/06/2021,ne lidhje me shkresen per bashkepunimin ne lidhje me paraqitjen ne materialin " Projektin e Pare te Buxhetit Afatmesem 2022-2024 te Bashkise Finiq", ku kerkoni reflektimin e kerkesave te qytetareve ne buxhetin e vitit 2022,ju informojme:

Sic jemi ne dijeni i gjithe territori i Bashkise Finiq eshte ne proces rindertimi ,gje qe kushtezon investime ne mase ne rrjetin rrugor rural ,megjithate ne PBA-ne qe ne planifikojme kemi ne proces rrugen Dermish Jerme e cila do rikonstruktohet dhe financuar ne vitin 2021.

- 1- Sherbimii pastrimit vazhdon me makinat e bashkise duke i cuar ne Land fill duke rritur cdo vit siperfaqen qe pastrohet.
- 2- Per ndricimine rrugeve fondet jane planifikuar per pagesen e faturave elektrike dhe per mirembajtjen e rrjetit per ate pjese qe i takon bashkise .
- 3- Per kete PBA 2022-2024 eshte menduar te mos behet rritja e tarifave mase e cila do vendoset nga grupi i punes.
- 4- Kerkese per organizimin me te mire per marjen ne kujdestari te prinderve te cilet nuk kane asnje lloj mbeshtetje .
- 5- Duhet te behet me shume per transportin publik.





REPUBLIKA E SHQIPËRISE

6- Do behen përmirësime në rrjetin e ujësjellësit në të gjithë territorin e bashkisë konkretisht fondet e buxhetit të shtetit për ujësjellësin Merko Leshinice, Finiq për furnizimin e fshatrave perkatëse gjithashtu do bëhet përmirësimi i linjave ekzistuese .

7- Të ndiqen politika të forta dhe mbështetëse për gratë e divorcuara për gratë të pamartuara dhe me fëmijë si dhe për gratë që jetojnë nën presionin e dhunës

Ju faleminderit për bashkëpunimin!

KRYETARI

Kristo KIÇO

